

आपके हितों की रक्षा के लिए मोदी दीवार बनकर खड़ा हुआ है: नरेन्द्र मोदी कांग्रेस लोगों के घर व जेवरगत हड़पना चाहती है



—गोपाल सिकरवार, ब्यूरो चीफ—
मुरैना। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कहा कि मैं वीरों को भूमि को, मुरैना की मिट्टी को श्रद्धापूर्वक नमन करता हूँ। आप सबका उत्साह देखकर मैं कह सकता हूँ कि मुरैना आज भी अपने संकल्प को लेकर चल रहा है। इस दौरान पीएम मोदी ने कांग्रेस पर जमकर जुबानी हमला बोला। उन्होंने कहा कि चंबल के लोग वो दौर कैसे भूल सकते हैं, जब कांग्रेस ने यहां की पहचान खराब कराने का प्रयास किया था। कांग्रेस ने मध्य प्रदेश को बीमारू राज्य बना दिया था। श्री मोदी ने यह बात स्थानीय एसएफ ग्राउण्ड पर आयोजित विशाल जनसभा को संबोधित करते हुए कही।
इस अवसर पर केन्द्रीय मंत्री श्रीमंत ज्योतिरादित्य सिंधिया, प्रदेशाध्यक्ष व्ही.डी. शर्मा सहित मुरैना प्रत्याशी शिवमंगल सिंह तोमर, भिण्ड-दतिया प्रत्याशी श्रीमती संध्या राय, ग्वालियर प्रत्याशी भारत सिंह कुशवाहा सहित मंत्री एदल सिंह कंधाना,

प्रधानमंत्री ने मुरैना प्रत्याशी शिवमंगल सिंह, भिण्ड प्रत्याशी संध्या राय व ग्वालियर प्रत्याशी भारत सिंह कुशवाहा के समर्थन में ली विशाल जनसभा केन्द्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया, प्रदेशाध्यक्ष व्ही.डी. शर्मा सहित अनेक नेता रहे मंचासीन

प्रद्युम्न सिंह तोमर, नारायण सिंह कुशवाहा, राकेश शुक्ला, भाजपा जिलाध्यक्ष डॉ. योगेशपाल गुप्ता, पूर्व विधायक राकेश मावई, पूर्व सांसद अशोक अर्गल, पूर्व मंत्री मनीषा सिंह, पूर्व विधायक कमलेश जाटव, पूर्व मंत्री भूपेन्द्र सिंह, विधायक श्रीमती सरला रावत, रघुराज सिंह कंधाना, पूर्व जिलाध्यक्ष केदार सिंह यादव, पूर्व विधायक परशुराम मुदागल, बलवीर डण्डीतिया, अजय सिंह कुशवाहा, सुबेदार रजौधा, गिरांज डण्डीतिया, बाबूलाल मेवरा आदि मौजूद थे। जनसभा को संबोधित करते हुए पीएम मोदी ने कहा कि कांग्रेस ने देश के टुकड़े कर दिए थे। कांग्रेस फिर भी सुधरने का नाम नहीं ले रही है। अब वह कुर्सी के लिए छटपटा रही है। कुर्सी के लिए अलग-अलग खेल खेल रही है। कांग्रेस से शहजादे को मोदी का अपमान करने में मजा आ रहा है। वो कुछ भी बोलते जा रहे हैं, और मैं देख रहा हूँ कि सोशल मीडिया में, टीवी में लोग चिंता जता रहे हैं। लोग कह रहे हैं कि प्रधानमंत्री के लिए इस तरह में विकास नई गति को पकड़ लेना। कांग्रेस ने जवानों की वन रैंक वन पेंशन को लागू नहीं मत कीजिए।
प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कहा कि बीजेपी सरकार ने चंबल का पूरा ख्याल रखा है। अब पार्वती लीज परियोजना से सिंचाई की समस्या दूर होगी। बीजेपी सरकार में हुए विकास को भिंड, मुरैना, ग्वालियर के वो लोग अनुभव कर सकते हैं, जिन्होंने कांग्रेस सरकार का दौर देखा है। 04 जून से हमारे मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव के नेतृत्व में प्रदेश में विकास नई गति को पकड़ लेना। कांग्रेस ने जवानों की वन रैंक वन पेंशन को लागू नहीं किया। उसकी सरकारों ने जवानों के हाथ बांध रखे थे। हमने उन्हें खुली छूट दी। अब अगर पाकिस्तानी एक गोला फेंकेगा, तो भारत से 10 तोपें चल जाएंगीं। अब बीजेपी स्व सहायता समूह की दीर्घियों को लाभ पहुंचा रही है।
प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कहा कि कांग्रेस के शहजादे बड़-चढ़कर कह रहे हैं कि आपकी सम्पत्ति का एक्सरे होगा। आपकी अलमारी में क्या पड़ा है, माता-बहनों ने डिब्बे में क्या रखा है। एक्सरे करके खोजा जाएगा। आप जो कमाई करते हैं, हमारी माता-बहनों के पास स्त्रीधन होता है। मंगलसूत्र हो या छोटा मोटा गहना हो इसे पवित्र माना जाता है। कांग्रेस उसे बांटने का जतन कर रही है। उनका मैनीफेस्टो मुस्लिम लीग का सोच वाला है। उसे बांटने की सार्वजनिक घोषणा कर रही है। इनका मैनीफेस्टो पूरी तरह मुस्लिम लीग की सोच का है। एक्सरे करके लूट की योजना बना रहे हैं। आपकी संपत्ति छीनने का अधिकार देगे क्या। इतना ही नहीं, इससे भी संतुष्ट नहीं है। ये स्वर्गवास के बाद भी आपकी संपत्ति है जो बेटे या बेटों को मिलनी चाहिए। वह भी कांग्रेस सरकार छीन लेगी। आपकी कमाई का आधे से ज्यादा कांग्रेस छीन लेगी। कांग्रेस की लूट जिंदगी के साथ भी जिंदगी के बाद भी। इनके मंसूबे सफल नहीं होंगे, यह मोदी की गारंटी है। इसमें आपकी भी बड़ी भूमिका है। सभा में केन्द्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया, प्रदेशा भाजपाध्यक्ष वीडी शर्मा सहित कई भाजपा नेता मौजूद थे।

केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह आज अशोकनगर व राजगढ़ में

—हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज—
अशोकनगर/राजगढ़। केन्द्रीय गृहमंत्री अमित शाह 26 अप्रैल को अशोकनगर एवं राजगढ़ जिले के प्रवास पर रहेंगे। इस दौरान श्री शाह अशोकनगर एवं राजगढ़ में जनसभा को संबोधित करेंगे। गृहमंत्री अमित शाह 26 अप्रैल को प्रातः 10.50 बजे अशोकनगर/राजगढ़ के लिए प्रस्थान करेंगे।
आप प्रातः 11.45 बजे अशोकनगर जिले में पिपरडू के मंडी केम्प में जनसभा को संबोधित करेंगे। केन्द्रीय मंत्री शाह दोपहर 1.30 बजे राजगढ़ जिले के खिलचौपुर में विशाल जनसभा को संबोधित करेंगे।

अमेरिका के 25 विश्वविद्यालयों में इजराइल विरोधी प्रदर्शन

100 से ज्यादा छात्र गिरफ्तार
नेतन्याहु बोले- यहूदी विरोधियों ने कॉलेजों पर कब्जा किया

आर.एन.एस.

वाशिंगटन। अमेरिका की यूनिवर्सिटीज के समर्थन में प्रदर्शन बढ़ता जा रहा है। कोलंबिया, लॉस एंजिल्स और ऑस्टिन समेत देशभर के 25 विश्वविद्यालयों में ये प्रदर्शन जारी है। न्यूयॉर्क टाइम्स के मुताबिक अब तक 100 से ज्यादा छात्र गिरफ्तार किए जा चुके हैं। ये गाजा में इजराइल के हमले रोकने की मांग कर रहे हैं। विरोध प्रदर्शन दबाने के लिए यूएस नेशनल गार्ड को लाने की भी संभावना जताई गई है।
अमेरिका में नेशनल गार्ड्स की तैनाती बढ़े खतरों से निपटने के लिए की जाती है। बुधवार को प्रदर्शन बढ़ने से छात्रों और पुलिस के बीच झड़प हुई। इस दौरान टेक्सस यूनिवर्सिटी में 34 स्टूडेंट्स और सदर्न कैलिफोर्निया यूनिवर्सिटी में 93 छात्रों को गिरफ्तार कर लिया गया। पुलिस ने प्रदर्शनकारियों के टेंट उखाड़ दिए। 150 प्रदर्शनकारियों को कॉलेज से निकालने की चेतावनी दी गई। दूसरी तरफ, इजराइल के प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहु ने पहली बार इन प्रदर्शनों पर बयान जारी किया। उन्होंने कहा, अमेरिकी यूनिवर्सिटी में इजराइल की जंग के खिलाफ हो रहे प्रदर्शन भयानक रूप ले रहे हैं। यहूदी विरोधियों ने विश्वविद्यालयों पर कब्जा कर लिया है। वे इजराइल को मिटाना चाहते हैं। यहूदी छात्रों और प्रोफेसरों को निशाना बनाया जा रहा है। इन्हें तुरंत रोकने की जरूरत है।

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी अपने लिए नहीं, देश के 140 करोड़ लोगों के लिए चुनाव लड़ रहे हैं : मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव

इंदौर/झाबुआ। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने इंदौर लोकसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी शंकर लालवानी एवं झाबुआ-रतलाम लोकसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी श्रीमती अनिता चौहान के साथ रेली के रूप में कलेक्टर कार्यालय पहुंचकर नामांकन दाखिल कराने के बाद जनसभाओं को संबोधित करते हुए कहा कि कांग्रेस पार्टी भारत में चुनाव लड़ती है, लेकिन बात अमेरिका के कानून की करती है। राहुल गांधी के गुरु कहते हैं कि अमेरिका में कानून है कि घर के मुखिया के निधन के बाद उसकी 40 प्रतिशत प्राप्ती बच्चों के पास और 60 प्रतिशत सरकार के पास चली जाती है। कांग्रेस अमेरिका की बात करती है तो चुनाव भी अमेरिका में ही जाकर लड़े। ये कांग्रेस हमारे देश के गरीबी, दलितों, मध्यमवर्गीय परिवार सहित हम सबको कमाई को हड़पना चाहती है। देश में प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी की आंधी है

हटाने का झांसा दे रहे हैं, लेकिन अब जनता को इनके झांसे में नहीं आना है। अब ये फिर से एक बार देश की जनता को पगाल बनाने के लिए आए हैं। मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने कहा कि अब देश में प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी की सरकार है, जो गरीबों, दलितों, किसानों, मुस्लिमों सहित सभी वर्गों को समान रूप से देखती है और सभी के जीवन को बेहतर बनाने के लिए काम करती है। प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी अपने परिवार एवं अपने खानदान के लिए चुनाव नहीं लड़ रहे हैं, वे तो देश की 140 करोड़ जनता के लिए चुनाव लड़ रहे हैं, ताकि सभी को उनका हक और अधिकार मिल सके। विकास की नहीं आएगी कोई कमी
मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने कहा कि देश एवं प्रदेश में विकास को कोई कमी नहीं आएगी। हर व्यक्ति को उसके अधिकार का हिस्सा मिलेगा। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने अब

तक अपने लिए घर तक नहीं बनवाया, लेकिन उन्होंने देश के 4 करोड़ से अधिक गरीबों को उनका आशियाना बनवाकर दिया। एक समय था जब कभी दिन में भी झाबुआ जाना पड़ता था तो राम-राम कहकर जाना पड़ता था, लेकिन अब यहां पर 324 करोड़ से दिल्ली-मुंबई मार्ग दिया। 24 हजार 434 करोड़ से विकास कार्य कराए गए। 287 करोड़ की 48 सिंचाई परियोजनाएं दी गईं। 16 सीएम राईस स्कूल दिए गए। 193 करोड़ के विभिन्न अस्पताल दिए गए। यह स्थिति कभी रामराज्य में थी तो अब भाजपा के मोदीराज में है। प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के राज में गरीबों को निःशुल्क राशन मिल रहा है, माताओं, बहनों को गैस सिलेंडर मिल रहा है। युवाओं, मजदूरों को अब काम के लिए बाहर नहीं जाना पड़ता है, उनके लिए यहीं पर उद्योग धंधे शुरू करवाए। यह सरकार गरीबों की सरकार है।

लोकसभा चुनाव : द्वितीय चरण में 13 राज्यों की 88 सीटों पर मतदान आज

आर.एन.एस.

नई दिल्ली। 2024 लोकसभा चुनाव के सेकंड फेज में शुक्रवार 26 अप्रैल को 12 राज्यों और एक केंद्र शासित प्रदेश की 88 सीटों पर वोटिंग होगी। पहले इस फेज में 89 सीटों पर वोटिंग होनी थी, लेकिन मध्य प्रदेश की बैतूल सीट पर बसपा प्रत्याशी के निधन के बाद इस सीट पर अब 7 मई को चुनाव होंगे। 2019 में इन सीटों पर सबसे ज्यादा भाजपा को 50 और एनडीए के सहयोगी दलों ने 8 सीटें जीती थीं। कांग्रेस के खाते में 21 सीटें गई थीं। अन्य को 9 सीटें मिली थीं। चुनाव आयोग के मुताबिक, इलेक्शन रिपोर्ट तैयार की। इनमें से 21 प्रतिशत यानी 250 उम्मीदवार पर क्रिमिनल केस दर्ज हैं। 390 यानी 33 प्रतिशत उम्मीदवार करोड़पति हैं। इनके पास एक करोड़ या उससे ज्यादा की संपत्ति है। 6 उम्मीदवारों ने अपनी संपत्ति शून्य बताई है, जबकि तीन के पास 500 से 1,000 रुपए की संपत्ति है।

जैसलमेर में वायुसेना का टोही विमान क्रैश!

आर.एन.एस.

जैसलमेर। राजस्थान के जैसलमेर में गुरुवार सुबह भारतीय वायुसेना का विमान क्रैश हो गया। जिससे इलाके में दहशत फैल गई। वायुसेना का टोही विमान जैसलमेर के पिथला गांव के समीप क्रैश हुआ। सूचना मिलते ही जिला प्रशासन के साथ-साथ वायुसेना के अधिकारी मौके पर पहुंचे। गौरतलब है कि जैसलमेर में पूर्व में भी टोही विमान गिरने के हादसे हो चुके हैं।
जानकारी के मुताबिक जैसलमेर में पिथला गांव के समीप एक खेत में सुबह करीब 10 बजे भारतीय वायुसेना का टोही विमान क्रैश हुआ। मानव रहित प्लेन क्रैश होने से इलाके में दहशत फैल गई। इससे किसी तरह के जान-माल के नुकसान की सूचना नहीं मिली है। विमान के गिरने के बाद घटनास्थल पर आसपास के लोग भी जुट गए।
ही एयरफोर्स के अधिकारी और अन्य कार्मिकों की टीम ने मौकास्थल पर पहुंचकर विमान को कब्जे में लिया। ग्रामीणों ने काफी मशक्कत के बाद विमान में लगी आग पर काबू पाया। सूचना मिलते ही जिला प्रशासनिक अधिकारी मौके पर पहुंचे। कुछ देर बाद बताया जाता है कि तकनीकी खामी के कारण विमान गिर गया। फिलहाल, एयरफोर्स के अधिकारी हादसे की जांच में जुट गए हैं।



मंत्री दिलीप जायसवाल ने किया सीधी का दौरा



-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज- सीधी। मध्य प्रदेश शासन के मंत्री दिलीप जायसवाल ग्रामीण एवं कृषि उद्योग का एक दिवसीय सौख्य सीधी दौरा संपन्न हुआ। इस अवसर पर मंत्री दिलीप जायसवाल, जायसवाल समाज सीधी के जिला अध्यक्ष शिवलाल (बबलू) जायसवाल के भतीजे के तिलकोत्सव एवं विवाह समारोह में होटल इंद्रराज पैलेस, सिंगरौली रोड, सीधी में भी शामिल हुए।

सबसे पहले सुबह मंत्री जी रीवा से प्रस्थान नया बस स्टैंड सीधी के पास स्थित होटल सेवन इलेवन में जायसवाल समाज के राष्ट्रीय महासचिव राकेश कुमार जायसवाल के अध्यक्षता में आयोजित जिला अध्यक्ष जायसवाल महासभा जिला सीधी के नेतृत्व में आयोजित स्वागत एवं अभिनंदन समारोह में शामिल हुए। कार्यक्रम में पूर्व जिला अध्यक्ष एवं संरक्षक रामनिहार जायसवाल, कटनी जिला के जिला अध्यक्ष शारदा प्रसाद जायसवाल, सीधी जिला के महासचिव मुगलेश जायसवाल, सीधी जिला युवा संयोजक डॉ. राहुल जायसवाल, सीधी

जिले के युवा अध्यक्ष अमित कुमार जायसवाल, भाजपा युवा मोर्चा जिला महामंत्री शुभम जायसवाल, रीवा जिला उपाध्यक्ष रामानुज जायसवाल, रीवा जिला संगठन मंत्री रविंद्र जायसवाल गोबिंदगढ़, एसआईटी कालेज सीधी के प्राचार्य राजभान जायसवाल, चंद्रभान जायसवाल टीकट, पूर्व सरपंच हड़बड़ी रामगोपाल जायसवाल, उप सरपंच रामगढ़ इंजी. राजेंद्र जायसवाल, राजेश जायसवाल नौगमा, हरिनाथ जायसवाल सीधी, पूर्व सरपंच खाह संतकुमार जायसवाल, शिवदीन जायसवाल, शुभम जायसवाल, आशीष जायसवाल मोनू, शिवभान जायसवाल, कृष्ण कुमार जायसवाल मऊगंज, प्रमोद जायसवाल रामगढ़, पत्रकार मनोज जायसवाल, पत्रकार राजकुमार जायसवाल सहित सैकड़ों की संख्या में समाज एवं संगठन के कार्यकर्ता, पदाधिकारी, जनप्रतिनिधि उपस्थित रहे। इस अवसर पर मंत्री दिलीप जायसवाल मंत्री मध्यप्रदेश शासन द्वारा समाज को संगठित होने एवं जन सेवा के कार्य सर्वसमाज के लिए करने का मार्गदर्शन दिया गया। मंत्री

बोर्ड परीक्षा परिणाम में उत्कृष्ट विद्यालय मुरैना उत्कृष्ट रहा



-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज- मुरैना। 24 अप्रैल को माध्यमिक शिक्षा मंडल मध्य प्रदेश भोपाल के द्वारा कक्षा 10वीं एवं कक्षा 12वीं का परीक्षा परिणाम घोषित किया गया। उत्कृष्ट विद्यालय के प्राचार्य सियाराम गुर्जरवार द्वारा बताया गया कि 10वीं का परीक्षा परिणाम 99.25 प्रतिशत एवं 12वीं का 99.41 प्रतिशत परीक्षा परिणाम रहा। परीक्षा प्रभारी व्याख्यात उमेश कुमार तिवारी द्वारा बताया गया कि उत्कृष्ट

उम्मीदवारों को अपराधिक प्रकरण का विज्ञापन जारी करना होगा

-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज- मुरैना। लोकसभा निर्वाचन लड़ रहे अभ्यर्थियों एवं राजनैतिक दल अपराधिक इतिहास के विवरण सर्व साधारण की जानकारी के अलग-अलग सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एवं समाचार पत्रों में प्रकाशित करेंगे। प्रथम प्रकाशन अभ्यर्थिता वापसी दिनांक से 4 दिवस के अन्दर द्वितीय प्रकाशन नाम वापसी के बाद के पांच दिनों में है और तृतीय प्रकाशन नाम वापसी के नौवें दिन से प्रचार समाप्ति के पूर्व मतदान दिवस के दो दिवस पूर्व तक किया जाना है।

निर्वाचन आयोग के दिशा निर्देशानुसार राष्ट्रीय समाचार पत्र जिनकी कम से कम एक संस्करण की संख्या डीएवीपी अथवा ऑडिट ब्यूरो ऑफ सिक्यूरिटी के मानक अनुसार न्यूनतम 75 हजार से अधिक हो एवं जिनका एक से अधिक राज्य में सर्कुलेशन हो। इसी प्रकार ऐसे स्थानीय समाचार पत्रों जिनमें संख्या डीएवीपी अथवा ऑडिट ब्यूरो ऑफ सिक्यूरिटी के मानक अनुसार न्यूनतम 25 हजार हो, में प्रकाशन की कार्यवाही की जाना है। रिटनिंग ऑफिसर की हेडबुक के एनेक्जर-47 के अपराधिक प्रकरण वाले अभ्यर्थी

निर्वाचित प्रतिनिधि नहीं बन सकेगी उम्मीदवारों के मतदान एवं मतगणना एजेंट

मुरैना। भारत निर्वाचन आयोग ने किसी निर्वाचन में केन्द्र व राज्य सरकार के मंत्रियों और सांसदों, विधानसभा एवं विधान परिषदों के सदस्यों तथा राज्य का सुरक्षा कवर प्राप्त किसी अन्य व्यक्ति को चुनाव लड़ रहे उम्मीदवारों के निर्वाचन अधिकर्ता, मतदान अधिकर्ता एवं मतगणना अधिकर्ता बनाने पर रोक लगाई है। निर्वाचन आयोग ने कहा है कि निर्वाचित जनप्रतिनिधियों के साथ रहने वाले सुरक्षा कर्मियों को मतदान केन्द्र एवं मतगणना केन्द्र में प्रवेश की अनुमति नहीं दी जा सकती है और न ही उनकी सुरक्षा को उनके सुरक्षा कर्मियों की अनुपस्थिति में खतरे में डाला जा सकता है। आयोग के मुताबिक सुरक्षा कवर वाले किसी व्यक्ति को निर्वाचन अधिकर्ता, मतदान अधिकर्ता एवं मतगणना अधिकर्ता बनाने के लिए सुरक्षा कवर वापस करने की अनुमति भी नहीं दी जा सकती है।

योजनाओं के लाभार्थियों का वोट भाजपा को मिलेगा: राजाराम शिवहरे

-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज- विदिशा। विदिशा लोकसभा संसदीय क्षेत्र के ग्राम भादनेर जिला विदिशा में भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी शिवराज सिंह चौहान पूर्व मुख्यमंत्री मध्य प्रदेश के समर्थन में एक बैठक का आयोजन किया गया। बैठक को भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश मंत्री नर्मदापुरम संभाग एवं लोकसभा विदिशा के प्रभारी राजाराम शिवहरे ने यादव समाज की बैठक को संबोधित किया। राजाराम शिवहरे ने कहा कि भारत सरकार एवं मध्य प्रदेश सरकार द्वारा जो विभिन्न योजनाएं चलाई जा रही हैं। जैसे- आयुष्मान कार्ड, उच्चला योजना, किसान समन निधि, अन्न वितरण योजना, प्रधानमंत्री आवास योजना, गरीब कल्याण योजना, स्वरोजगार योजना, सबल योजना आदि योजनाओं

का लाभ ले रहे लाभार्थियों को संपर्क स्थापित कर भारतीय जनता पार्टी के पक्ष में मतदान करावें, ताकि भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी शिवराज सिंह चौहान इस बार सर्वाधिक मतों से विजयी हो। इस बैठक को लोकसभा के सह प्रभारी नरेश यादव सोशल मीडिया सदस्य अनिल राय ने भी संबोधित किया। बैठक में विपिन यादव, मनोहर यादव, अभिषेक यादव, लोकेश यादव, शुभम यादव, सुदेश यादव, भूपेंद्र यादव, प्रदीप यादव, दीपू यादव, नरेश यादव, आयुष यादव, युदुन्दन यादव, पूरन सिंह, हर्षित यादव, अंकर सिंह, चरण सिंह, अमन सिंह यादव, देशराज यादव, बुजेश यादव, रिकू यादव, अंकित यादव, राधेश्याम शिवहरे आदि मौजूद थे।



क्रिटिकल बूथों पर तैनात किये जायेंगे माइक्रो ऑब्जर्वर

-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज- मुरैना। भारत निर्वाचन आयोग ने लोकसभा का स्वतंत्र, निष्पक्ष और शांतिपूर्ण चुनाव सम्पन्न करने के उद्देश्य को देखते हुए निर्वाचन के अलावा प्रत्येक क्रिटिकल बूथ पर माइक्रो ऑब्जर्वर भी तैनात करने के निर्देश दिए हैं। निर्वाचन आयोग के निर्देश हैं कि गैर सीएपीएफ (केंद्रीय सशस्त्र पुलिस बल) उपायों में एक के रूप में माइक्रो ऑब्जर्वर को भी मतदान के दिन महत्वपूर्ण मतदान केंद्रों के लिये नियुक्त किया जा सकता है। निर्वाचन आयोग के निर्देशों के मुताबिक माइक्रो ऑब्जर्वर क्रिटिकल बूथों पर मतदान के दिन की प्रत्येक गतिविधि पर नजर रखेंगे। उसका कार्य यह देखना है कि निर्वाचन प्रक्रिया निष्पक्ष और स्वतंत्र रीति से चले तथा मतदान प्रक्रिया प्रभावित न हो। निर्वाचन आयोग के मुताबिक माइक्रो ऑब्जर्वर मतदान के दिन निर्वाचन आयोग द्वारा नियुक्त सामान्य प्रेषक के निरंतर सम्पर्क में रहेंगे तथा मतदान को प्रभावित करने वाली

प्रत्येक गतिविधि की सूचना सीधे मोबाइल फोन या वॉटरलेस या संचार के अन्य किसी साधन से सामान्य प्रेषक को देंगे। मतदान समाप्ति के बाद माइक्रो ऑब्जर्वर निर्धारित प्रारूप में अपनी रिपोर्ट सीलबंद लिफाफे में सामान्य प्रेषकों को ही सौंपेंगे। भारत निर्वाचन आयोग ने कहा है कि माइक्रो ऑब्जर्वर केंद्र शासन के या केंद्र शासन के उपक्रमों के कर्मचारियों को बनाया जा सकेगा। ये कर्मचारी रूप से न तो निर्वाचन क्षेत्र में रहेंगे और सीधे माइक्रो ऑब्जर्वर के रूप में अपने निवास के जिले में मतदान केंद्रों पर नियुक्त किये जा सकेंगे। ऐसी स्थिति में जहाँ जिले में माइक्रो ऑब्जर्वर के रूप में नियुक्त करने के लिये पर्याप्त संख्या में केंद्र शासन अथवा केंद्र शासन के उपक्रमों के कर्मचारी उपलब्ध नहीं हैं, वहाँ पड़ोसी जिलों में पदस्थ भारत सरकार या केंद्रीय उपक्रमों के कर्मचारियों को माइक्रो ऑब्जर्वर बनाया जा सकेगा। निर्वाचन आयोग के मुताबिक माइक्रो ऑब्जर्वर को मतदान संबंधी नियमों एवं प्रक्रियाओं के बारे में विस्तृत प्रशिक्षण दिया जायेगा। उन्हें प्रेषण

के कार्य जो उनसे अपेक्षित हैं तथा रिपोर्ट जो उनके द्वारा प्रस्तुत किया जाना अपेक्षित है उसके तरीके के बारे में भी प्रशिक्षित किया जायेगा। आयोग ने कहा है कि माइक्रो ऑब्जर्वर को मतदान के दिन 90 मिनट पहले मतदान केंद्रों पर पहुंचना होगा। माइक्रो ऑब्जर्वर मतदान केंद्रों पर मतदान की तैयारियों, मतदान केंद्रों पर उपलब्ध सुविधाओं तथा मॉक पोल से लेकर वास्तविक मतदान शुरू होने एवं मतदान खत्म होने तक की पूरी प्रक्रिया पर नजर रखेंगे। वे मतदान के दिन निर्वाचन आयोग द्वारा नियुक्त सामान्य प्रेषक से लगातार संपर्क में रहेंगे और सीधे उन्हें ही अपनी रिपोर्ट सौंपेंगे। निर्वाचन आयोग के मुताबिक क्रिटिकल बूथों पर माइक्रो ऑब्जर्वर की तैनाती में यह ध्यान में रखा होगा कि जिस निर्वाचन क्षेत्र के निवासी हैं, उन्हें उसकी बजाय दूसरे निर्वाचन क्षेत्र में तैनात किया जाये। मतदान कर्मियों की तरह माइक्रो ऑब्जर्वर को मतदान केंद्र पर तैनाती भी रेंडमाइजेशन की प्रक्रिया से होगी। उन्हें भी डाकमत्त पत्र अथवा इलेक्शन इड्युटी सर्टिफिकेट से मतदान की सुविधा दी जायेगी।

मतदान का समय प्रातः 7 बजे से शाम 6 बजे तक रहेगा



-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज- मुरैना। लोकसभा निर्वाचन 2024 के लिए मुरैना-श्योपुर लोकसभा संसदीय क्षेत्र में 07 मई, 2024 को सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे तक मतदान कराया जाएगा। मतदान समाप्ति के समय यदि कोई मतदाता मतदान केन्द्र के परिसर में आ जाता है तो पीटीसीन अधिकारी उसे पर्ची देकर मतदान करावेंगे। निर्धारित समय समाप्ति से पाँच मिनट पहले तक परिसर में जितने भी मतदाता मतदान के लिए शेष होंगे उन सबको पीटीसीन अधिकारी द्वारा हस्ताक्षरित पर्ची दी जाएगी। इनके मतदान करने के बाद मतदान समाप्त होगा।

मतदाता जागरूकता के लिये स्वास्थ्य विभाग द्वारा स्वीप गतिविधियों का आयोजन जारी मतदान करने के लिये एम्बुलेंस पर बैनर लगावाये

-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज- मुरैना। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अंकित आस्थाना के निर्देशानुसार मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. राकेश शर्मा के मार्गदर्शन में लोकसभा निर्वाचन 2024 के सफलता के लिए स्वीप गतिविधियों का आयोजन सभी स्वास्थ्य संस्थाओं पर किया जा रहा है।

मुरैना जिले में शत-प्रतिशत मतदान के लिये आमजन को प्रेरित करने के लिए खासकर युवाओं वर्ग एवं उन वोटर्स को जो लोकसभा चुनाव में पहली बार मतदान कर रहे हैं। उन्हें प्रेरित करने के लिए शपथ, संकल्प, बैनर, पोस्टर के माध्यम से संदेश दिये जा रहे हैं। स्वीप गतिविधियों के अन्तर्गत ओ.पी.डी. चर्चें स्लोगन अंकित करा दिये गये हैं। 108 एम्बुलेंस प्रबंधक को भी मतदान के लिये प्रेरित करने के लिये एम्बुलेंस पर बैनर लगावाये जा रहे हैं। सीएमएचओ डॉ. राकेश शर्मा ने बताया है कि लोकतंत्र के इस महापर्व में सभी मुरैना वासी अपने मत का प्रयोग करें। इस महापर्व में अपनी अह्मति स्वास्थ विभाग भी मतदाता जागरूकता के लिये निरन्तर जागरूकता की गतिविधियों आयोजित कर रहा है। ताकि मुरैना में 07 मई 2024 को लोकसभा चुनाव शत-प्रतिशत मतदान हो।



तीन हजार के इनामी को अवैध हथियार सहित ढबोवा

-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज- मुरैना। अपहरण के मामले में बीते 8 साल से फरार चल रहे बदमाश को पहाड़गढ़ थाने की पुलिस ने बुधवार को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने उसके कब्जे से 315 बोर का कट्टा और जिंदा राउण्ड जब्त किए हैं। बदमाश को गिरफ्तारी पर एस्प्री मुरैना ने तीन हजार रुपये का इनाम घोषित किया था। जानकारी के अनुसार पहाड़गढ़ थाना प्रभारी निरीक्षक राजेन्द्र सिंह परिहार को बुधवार को सूचना मिली कि अपहरण पूर्व 11, 13 एमपीडीपीके एक्ट के मामले में फरार बदमाश बहरारा माता मंदिर के पास जंगल में देखा गया है। सूचना के आधार पर पुलिस टीम ने बताया गए स्थान पर जंगल में सर्चिंग की। इसी दौरान पुलिस ने बदमाश को गिरफ्तार किया। तलाशी के दौरान पुलिस ने उसके पास से 315 बोर कट्टा और जिंदा राउण्ड जब्त किए हैं। पुलिस ने बताया कि बदमाश के ऊपर तीन हजार रुपये का इनाम घोषित था। पुलिस ने आरोपी के विरुद्ध आमर्स एक्ट की धाराओं में केस दर्ज कर लिया है। गिरफ्तार करने वाली टीम में थाना प्रभारी निरी. राजेन्द्र सिंह परिहार, एसआई एनके गौरसिया, एएसआई रामबाबू नीबोरिया, प्र.आर. देवेंद्र बघेल, आर. प्रदीप जाट, अर्जुन, विजय जाट, सुमित, मोहन, राजेश शामिल थे।

निर्माणाधीन तालाबों में मजदूरों के बीच संचालित की स्वीप की गतिविधियां



स्थान वल रोग, ऋण, शत्रु परेशानी खड़ी करेंगे, मगर गहराई से सोचने पर आप कहेंगे, Sweet are the uses of adversity.

पंचम दृष्टि मुसीबत से लड़ने के लिए कर्म करिए, फल अच्छा ही आएगा, बोट कट में नहीं जाँग कट में समाधान मिल जाएगा।

सप्तम दृष्टि खर्चें कण्ठोत्तरे में आयेंगे, देह विदेय के ह्याचर सप चायेंगे। सोचत मीडिया पर छान से मिल सकती है सफलता।

नवम दृष्टि परिवार और रिश्तेदारों के प्रति धियमदारी पूरी करते रहिये, वाद रखिये, बुरे समय में परिवार का ही आधार मिलता है।

